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ATA DA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VALENQA,
ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 25 DE MARCO DE 2025.
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e ordenada a chamada de praxe. Estavam presentes: Benedito de Souza Silva;
Benvindo  Sousa  Luz;  Bertolino  de  Jesus Jtlnior;  Crispina Ana  Fraga  da  Silva;
Cristiano Barbosa dos Santos; Durval Sarmento Costa; Fabricio Fonseca Lemos;
Hilarino Barreto dos Santos;  lsalas Nascto;  Luiz Carlos Muniz Andrade;  Michele
Oliveira  Rodrigues;  Ryan  Sousa  Costa;  Valdiro  K16ber  Santos  Oiticica;  Valter
Lima Silva. Vendo que havia quorum,  o Senhor Presidente iniciou  o§ trabalhos
solicitando da Vereadora Ana Fraga efetuar a Leitura da Biblia Sagrada e, ap6s
a aprovagao da ata da sessao anterior, anunciou a LEITURA DO EXPEDIENTE
que constou do seguinte: Oficio n° 08-2025, datado de 25 de fevereiro, assinado
pelo Prefeito Marcos Medrado, enviando para apreciacao e votagao desta Casa,
o  Projeto de  Lei  n°  10/2025,  que "O/.sp6e sobre a concessao e subveng5o as
Organiza§5es da Sociedade Civil que especificd". Otiidio Ti® 14:2025, dafado de
20  de  marap,  assinado  pelo  Prefeito  Marcos  Medrado,  encaminhando  para
aprecia9ao e votaeao desta Casa,  o  Projeto de Lei  n°  14/2025,  que "F/.xa pt.so
salarial   pare   os   profissionais  do   magist6rio   da   educag5o   basica   da   rode
municipal de Valenga e da outras providencias" . Or'iofo n° 52-2025, dElfado de 20
de mar9o, assinado pelo Prefeito Marcos Medrado, enviando para apreciaeao e
votagao desta Casa, o Projeto de Lei n° 15/2025, que "A/fora a Le/. Mum/.c/.pa/ n°
2.973 de 12 de mango de 2025 da Prefeitura Municipal de Valenga e d5 outras
provi.denc/.as".  Oficio desta Casa,  assinado pelo Vereador VALDIRO OITICICA,
encaminhando  para  apreciagao  e  votagao  desta  Casa,  o  Projeto  de  Lei  n°
2412025,   que  "Declara   como   Patrim6nio   Cultural   Imaterial   de   Valen?a   a
Quadrilha  Cultural  Estarrapadd".  F'rofieto  de Lei  ri°  2112025.  que ..Altera  a  Lei
Municipal n° 2.960VI025, de 28 de janeiro de 2025, que modifica a composi?ao
do Conselho de Juventude -COMJUVE, e d5 outras providencia§' , de autoria do
Vereador FABRicIO LEMOS.  Projeto de Lei n° 22/2025, que "Aufon.za o Poder
Executivo  a  utilizar  veiculos  oficiais  pare  transportar  pessoas/pacientes  para
realizar pericias junto ao INSS em outros municipios do Estado da Bahia, e da
oufras  prov/.c/enc/.as",   de   autoria   do   Vereador   HILARINO   BARRETO   DOS
SANTOS.   Projeto  de  Lei  n°  23/2025,  que  "/not/'fu/.  no  Ca/endar/.o  Ofic/.a/  de
Eventos do Municipio de Valen?a a `Semana  Municipal de Atengao ao ldoso.. ,
de   autoria   do  Vereador   RYAN   COSTA.   Projeto   de   Decreto   Legislativo   n°
0512025,  que "Concede  Titulo  de  Cidadao  Valenciano  ao  Sr  Sidnei  Barreto
Sanfana'', de autoria do Vereador VALDIRO OITICICA.  Projeto de Resolugao n°
0112025, que "Altera  o Art.  6° do  Regimento  lntemo da  Camara  Municipal  de
Va/enga",  de  autoria  a  Mesa  Diretora.  Requerimento  de  autoria  do  Vereador
RYAN  COSTA solicitando a convocagao de Sessao  Especial para o dia  10 de
julho de 2025, em homenagem aos 50 anos de servigos prestados a comunidad
valenciana  pelo  Grupo  de  Agao  Comunitaria  de  Valence.   Requerimento  d
autoria do vereador HILARIN0 BARRETO solicitando que que o Prefeito, atrav6
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de  seu  setor  competente,  encaminhe  c6pia  do  que  se  segue:  1)  Planilha  de
pagamento do mss de fevereiro da agencia de comunica?ao que presta servi¢o
a   prefeitura   com   detalhamento  dos  servieos  prestados,   al6m   dos  valores
recebidos de todos  os  meios  de  comunica9ao;  2)  Planilha  com  nomenclatura
fantasia  de  cada  site,  nome dos  propriefarios emitentes de  notas fiscais  para
faturamento, data de abertura de atividade de cada site e alcance de praca de
cada recebedor, alem dos valores investidos. Proposig6es subscritas de autoria
do Vereador BERTOLINO JUNIOR propondo a aprovaeao de quatro Mogdes de
Aplausos:  1.  Ao  Sr.  Ednelson  Barbosa  -Secretario  de  Mobilidade  e  Ordem
Publica, extensivo a sua equipe,  pelo 6timo trabalho que vein sendo  realizado
na  reorganizacao do transito da  cidade;  2. Ao Sr.  Valquirio  Rocha -  Diretor da
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Sra. Tharcila Brito -Coordenadora da Defesa Civil de Valenga, extensivo a toda
sua equipe, pelos relevantes servieos prestados a comunidade valenciana; 4. A
Associaeao de  Pescadores  lndependente da  Bolivia  pelos relevantes servigos
prestados aos pescadores de nossa cidade. Proposigao subscrita de autoria da
Vereadora   MICHELE   RODRIGUES   propondo   a   aprovaeao   de   Mocao   de
Aplausos as colaboradoras da  Santa Casa de  Miseric6rdia,  Enfermeira Jamile
Queiroz e a Tecnica Nubia Maria Sousa, pela atuaeao exemplar no cumprimento
de suas fung6es, cuidando dos pacientes com amor e carinho. Finda a LEITURA
DO    EXPEDIENTE   o   Sr.    Presidente   anunciou   o   periodo   do    PEQUENO
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indicae6es verbais:  1.  Que  a  Secretaria  Municipal  de  Educagao  providencie  a
aquisi¢ao de aparelhos de ar-condicionado para serem instalados nas escolas e
creches  municipais;  2.  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e  Rodagens  realize  o
patrolamento da comunidade do Outeiro Alto ate a regiao da divisa do Municipio
de Laje, passando por Joao Cob6, e na comunidade do Feto, na regiao da Beira
do Rio Jequiriea, e que se estenda tamb6m ate a regiao da Pedra da Moga; 3.
Que a empresa de limpeza ptlblica Bio Sanear envide esfongos para recontratar
os funcionarios das comunidades da Derradeira, do Bonfim e entroncamento de
Valenga, a fim de resolver o problema de limpeza ptlblica daquelas localidades.
HILARINO  BARRETO  DOS  SANTOS  apresentou  doze  indicac6es  verbais:  1.
Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  a  limpeza  e  a  recomposicao  da
pavimentagao da Rua Alcides Roseira (antiga rua Alagoas); 2. Que a Secretaria
de Estradas e Rodagens de celeridade nos servieos de recuperaeao de estradas
das comunidades de Sap6 Grande, Garapa, Agosto, Sarue e Contendas; 3. Que
a   Secretaria   Municipal   de   Saude  estenda   o  atendimento   medico   para  as
comunidades do Garapa, Sarue, Serra do Frio, Pedra Lisa, Matao, Serra do Abia,
Bananeira e Terra  Preta; 4.  Que a Coordenaeao de Odontologia da Secretaria
Municipal de Satlde utilize o consult6rio odonto16gico porfatil para estar junto com
o  atendimento  medico  que  esfa  sendo  realizado  nas  comunidades  rurais  do
Garapa,  Samue,  Serra do  Frio,  Pedra  Lisa,  Matao,  Serra do Abia,  Bananeira a
Terra Preta;  5.  Que a Secretaria Municipal
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faga a reposigao dos  medicamentos essenciais em todos os  postos medicos,
principalmente  antibi6ticos;  6.   Que  o  setor  de  iluminaQao  pt]blica  realize  a
reposicao de  lampadas  no entroncamento de Valence;  7.  Que a empresa de
limpeza   ptlblica   Bio-Sanear   djsponibilize   uma   caixa   coletora   de   lixo   no
entroncamento de Valence, sentido estrada da Varzea; 8. Que a Secretaria de
lnfraestrutura,  providencie o retomo dos garis para a  regiao do entroncamento
de Valenea;  9.  Que a  Secretaria  Municipal  de  Promogao  Social,  junto  com  o
Conselho Municipal de Assistencia Social, apresente o plano de aplicacao dos
saldos em contas que restou no dia 31 de dezembro de 2024, pois s6 da conta
vinculada  ao  repasse  do  Govemo  Federal,  que  6  do  Fundo  Municipal  de
Assistencia Social para o Fundo de Assistencia Social de Valenea, ficou urn total
de, aproximadamente, R$ 2.090,851,99, ficando em conta, ate a referida data, o
salto de R$ 1.271.107,42 (apenas da parte do Govemo Federal). 0 Edil tamb6m
solicitou que informasse qual o valor repassado pelo Governo do Estado no ano
de 2024, e a que o Municipio ira gastar com o plano de agao neste ano de 2025;
10.  Que a Secretaria Municipal de Promocao Social  retorne com a adesao ao
Programa Federal "Crianca Feliz", que visa apoiar a desenvolvimento integral da
primeira  infancia,  sendo  que  tern  urn  repasse  de  parcelas  atraves  do  Fundo
Nacional   de  Assistencia   Social   ao  fundo   municipal;   11.   Que   a   Secretaria
Municipal de Educacao cumpra as Leis Federais n°s 11.947/2019 e 14.660/2023,
que definem que, pelo menos, 30% dos recursos repassados pe[o FNDE (Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educagao) para o PNAE (Programa Nacional
de Alimentacao  Escolar) devem ser destinados a compra direta da agricultura
familiar;  12.  Que  a  Mesa  Diretora  desta  Casa  tome  as  devidas  providencias
cabiveis e juridicas, conforme determina a Lei Organica do Municipio, a respeito
dos requerimentos que sao encaminhados ao Poder Executivo, mas que nao sao
respondidos, a exemplo dos Requerimentos de n°s 03 e 05/2025, do pr6prio Edil,
que solicitam informae6es,  pofem, ate a presents data, nao foram devidamente
respondidos.  VALTER  LIMA SILVA  apresentou  uma  indicagao verbal  em  que
solicitou   da   Secretaria   de   lnfraestrutura   que   realize   a   recomposicao   da
pavimentacao  do  caminho  1  da  Urbis,  onde  existe  urn  buraco  que  nao  esfa
deixando  os  veiculos  passarem.  ANA  FRAGA  cobrou  do  Poder  Executivo,
atraves  de  suas  secretarias  competentes,  que  de  celeridade  e  agilidade  na
realizaeao  de  suas  indicaedes  que  ja  foram  feitas.   RYAN  SOUSA  COSTA
apresentou  sete  indicae6es verbais:  1.  Que  a  Secretaria  Municipal  de  Sadde
reveja   o  formato  de  atendimento  das   marcag6es   no   Centro   de  Atengao
Psicossocial  (CAPs),  pois  tern  gerado  grande  desconforto  e  insatisfagao  nas
pessoas que procuram  atendimento naquele local, onde se ha apenas urn dia
para atendimento, e, por conta disso, os pacientes e familiares precisam chegar
de madrugada para conseguir uma vaga. A16m disso, a estrutura e precaria, sem
espaap para todos,  deixando-os expostos as intemp6ries do tempo;  2.  Que a
Secretaria  de  lnfraestrutura  do  Estado  da   Bahia  (SEINFRA)  providencie  a
remogao de todos os veiculos inutilizados que se encontram na BA 001, ao ladq
do posto da  Policia  Rodoviaria Estadual (trevo do Guaibim), em Valenea,
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cidade;  3.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  do  Estado  da  Bahia  (SEINFRA)
promova melhoramentos na iluminacao da BA 001, nas imediag6es do posto da
Policia Rodoviaria Estadual (trevo do Guaibim), em Valenea; 4. Que a Secretaria
Municipal de Educa¢ao realize a reforma da escola municipal Jos6 Abertino dos
Santos,   localizada   na   regiao  do   Novo   Horizonte   I,   e  da  escola   municipal
Bandeirantes,  localizada  na  regiao  do  Novo  Horizonte  11,  pr6ximas  a  Sarapui,
sendo que essas unidades escolares nao tom agua, que s6 e fornecida pelos
vizinhos  atrav6s  de  baldes;  5.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  a
construgao da ponte que liga a regiao do Novo Horizonte I ate o Orob6, a qual
caiu  no ano de 2022,  mas que ate  hoje nao foi  restaurada,  sendo que 6  uma
ligagao  muito  importante  entre  as  comunidades  do  Orob6  e  Sarapui.  0  Edil
prop6e  que  a  referida  secretaria  lhe  apresente  urn  projeto  orgamentario  de
construgao dessa ponte para que seu gabinete possa buscar os recursos para
que essa obra acontega; 6.  Que a Secretaria de Estradas e  Rodagens faga a
requalificagao dos seguintes trechos de estradas vicinais: iniciando da Boca da
Mata, passando pelas Queimadas ate o Novo Horizonte I e 11; 7. Que a Secretaria
Municipal  de  Satlde  realize  a  reforma do  posto  medico da  regiao de  Sarapui,
assim  como  disponibilize  uma  tecnica  de  enfermagem  para  atendimento  das
familias   daquela   comunidade.   Finalizou   comentando   sobre   a   polemica   na
questao do fechamento ou  nao  da escola  do  loteamento  Estancia Azul.  Lulz
CARLOS  MUNIZ  ANDRADE  apresentou  quatro  indicae6es  verbais:  1.  Que  a
Secretaria   de   lnfraestmutura  construa   urn  quebra-molas   nas   imediag6es  da
escola   municipal   Eraldo  Tin6co,   no   Bairro  da   Bolivia;   2.   Que  a   Secretaria
Municipal de Sadde substitua o pomao da sede da SAMU, que e manual, por urn
eletr6nioo  com  controle  de  acesso,  a  fim  de  dar  agilidade  e  celeridade  aos
profissionais   daquele   serviap   de   urgencia;   3.   Que   o   SAAE   providencie   a
instalagao de bebedouros no coreto da Praga da Malhagao, no Bairro da Bolivia;
4,  Que  a  Secretaria  de  Estradas e  Rodagens de  celeridade  nos  servicos  de
recuperaqao de estradas nas regi6es de Contendas,  Baixao, Tabocal, Agosto,
Sap6 Grande, Sarue e Garapa. DURVAL SARMENTO COSTA apresentou cinco
indicag6es: 1. Que a Secretaria de lnfraestrutura faga a capina e restauragao de
pavimenta€ao   de   paralelepipedo   das   seguintes   vias   no   bairro   do   Tento:
transversal  da  rua  Bernadete  Neri  (em  frente  a  UPA),  rua  Daniel  Passos  e
transversais da rua Daniel Passos; 2. Que a Secretaria Municipal de Promogao
Social  providencie  implementar urn CRAS  itinerante  no  Distrito  de  Guaibim;  3.
Que a  Secretaria  de  lnfraestrutura face a capina da  Rua Zepelim  (proximo ao
restaurante  da  Mara);  4.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  faga  a  capina  e
restauragao  de  pavimentacao  de  paralelepipedos  da  Rua  Sao  Francisco,  na
Boca da Mata, distrito de Maricoabo; 5. Que a Secretaria Municipal de Promocao
5;;rarr-e:i-r='o-fu-a.6i;o-a6"S;.ftia;i'e`6;FJiv-e;;i-:-e-F.a-rt':i;;'i.ri;=io-a;Vi.i.c-u'i;;Jar
(SCFV) do Residencial Nova Valenca, no loteamento Novo Horizonte; 6. Que a
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I  e do  Horto  Florestal,  ambos no  Bairro da  Bolivia; 2.  Que a Coordenado
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Proteeao e Defesa Civil de Valence face uma vistoria, em cafater de urgencia,
em todas  as  pontes da zona  rural,  haja vista  que,  com  o  inicio do ano  letivo,
muitos  veiculos  pesados,  como  6nibus  e  micro-6nibus,  fazem  o  transporte
escolar, por isso se faz necessario saber a real situagao de cada uma dessas
pontes; 3. Que a Secretaria Municipal de Educagao providencie a aquisigao de
aparelhos  de  ar-condicionado  para  serem  instalados  nas  escolas  e  creches
municipais,  e  que  se faga  a  troca  dos  que estao  velhos;  4.  Que  a  Secretaria
Municipal  de  Satlde  providencie  a  contrataeao  de  medicos  psiquiatras  para
atendimento   no   ambulat6rio   municipal   do   posto   medico   do   "Buraquinho".
CRISTIANO  BARBOSA DOS  SANTOS apresentou duas indicag6es verbais:  1.
Que  o  Prefeito  Marcos  Medrado,  atraves  de  suas  secretarias  competentes,
providencie os seguintes servigos para a comunidade de Maria de Bie:  reforma
da ponte que da acesso para a localidade, concretagem da ladeira, patrolamento
e instalagao de traves no campo de futebol local, e a implantaeao de iluminacao
pL]blica em toda a comunidade; 2. Que a Secretaria Municipal de Educa¢ao face
urn levantamento do nt]mero de alunos da comunidade de Maria de Bi6 com a
finalidade de providenciar urn veiculo para pegs-los nas suas respectivas casas
e leva-los ate ao ponto do transporte escolar, numa distancia de urn quil6metro.
VALDIRO  OITICICA  apresentou  seis  indica¢6es  verbais:  1.  Que  a  Secretaria
Municipal  de  Educaeao  analise a  possibilidade de construir a  nova  escola  na
comunidade  quilombola  das  regi6es  do  Rio  Vermelho  e  do  Orob6;  2.  Que  a
Secretaria  de  Estradas  e  Rodagens  realize  melhorias  na  estrada  que  liga  as
regi6es  do  Outeiro  Alto  ate  Joao  Cob6;  3.  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e
Rodagens realize melhorias nas vias de acesso da Regiao do Orob6. FABRicIO
LEMOS   apresentou   quatro   indicae6es   verbais:   1.   Que   o   Prefeito   Marcos
Medrado autorize o calcamento da travessa 19 de Novembro, localizada ap6s a
Praca da Bandeira (atras do flat);  2.  Que o Prefeito Marcos Medrado analise a
possibilidade de asfaltar a rua principal do Areal, iniciando do largo do cemiterio
ate a Av.  Sete de  Setembro,  encontrando com o asfalto da  BA 001 ;  3.  Que a
Secretaria de lnfraestrutura realize a construgao de urn redutor de velocidade na
travessa Oldack Nascimento, rua do antigo bar da Magi; 4. Que as Secretarias
de   lnfraestrutura   e   de   Estradas   e   Rodagens   realizem,   em   conjunto,   a
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providencie a colocaeao de manilhas na via conhecida como "Riacho de Elias"
na regiao da Guabiraba; 2. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize a
requalificagao da ponte de Simao, no Travessao do Orob6: 3. Que a Secretaria
de   Estradas  e   Rodagens  realize  o  encascalhamento  urgente  das  vias  ja
patroladas  na  zona  rural.  "A  chuva  em nossa rag/.5o n5o avt.sa,  porfanfo esse
servico  6  necessario  pare  que  n5o  estrague  o  belo  trabalho  j6  realizado".
justificou o Edil; 4. Que a Secretaria de lnfraestrutura faga a construeao de urn
quebra-molas no desvio onde se localiza o posto de combustivel na rua Marechal
Floriano  Peixoto,  pois  os  motoqueiros  estao  fazendo  manobras  perigosas  e
colocam    em    risco    as   vidas   das   pessoas   que    ali   transitam.    Finalizou
parabenizando  a  gestao  da  secretaria  de  educagao  aqui  presente,
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Jostinofide. "No inicio a batalha 6 ardua,  sabemos da imensid5o da secretaria,
mas conte com o empenho desta casa legislativa pare o que se filzer necess6rio
para o andamento dessa pasta de grande imporiancia para nosso municipicJ` . a
Sr. Presidente informou que as indicae6es serao enviadas aos seus respectivos
destinos.  Finda o periodo do PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente anunciou a
ORDEM  DO DIA apresentando em pauta as seguintes materias:  Projeto de Lei
ri° 1012025, que "Dispde sobre a concess5o e subveng5o as Organiza?6es da
Soot.edade C/'vi./ que espec/`froa", de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei n°
1412025, que "Fixa piso salarial para os profissionais do magist6rio da educa?5o
basica da  rede municipal de Valenga e d6 outras providencia§ , de autor.ia do
Poder Executivo.  Projeto de Lei n° 15ra025, que "A/tera a Le/. Munt.ci.pa/ n° 2.973
de  12  de  mango  de  2025  da  Prefeitura  Municipal  de  Valenga  e  da  outras
prov/.denc/.as",  de  autoria  do  Poder  Executivo.  Projeto  de  Lei  n°  24/2025,  que"Declare  como  Patrim6nio  Cultural  Imaterial  de  Valenga  a  Quadrilha  Cultural

Esramapado",  de  autoria  do  Vereador VALDIRO  OITICICA.  0  Sr.  Presidente,
conforme a  art.114 do  regimento  intemo,  encaminha  a  materia as comiss6es
competentes  para  emissao  dos  pareceres  tecnicos.   Processo  desta  Casa,
Projeto de Lei r\° 2112025, que "Altera a Lei Municipal n° 2.960R025, de 28 de
janeiro  de  2025,  que  modifiica  a  composi€ao  do  Conselho  de  Juventuqe  -
COMJUVE,   e  d6  outras  providenciasn,  de  autoria  do  Vereador  FABR`lcIO
LEMOS. Ap6s confirmar o parecer favofavel das comiss6es competentes, o Sr.
Presidente   submeteu-o   em   apreciagao   e   votacao,   que   foi   aprovado   por
unanimidade em primeiro turno. Procresso desta Casa, Projeto de Lei n° 22/2025,
qpe  "Autoriza  o  Poder  Executivo  a  utilizar  veiculos  Oficiais  para  transportar
pessoas/pacientes para realizar pericias junto ao INSS em outros municipios do
Estado da Bahia, e d6 outras providenciag'. de autor-ia do Vereador I+lLA:RINO
BARRETO  DOS  SANTOS. Ap6s confirmar o parecer favofavel das comiss6es
competentes,  o  Sr.  Presidente submeteu® em apreciaeao e votaeao,  que foi
aprovado por unanimidade em primeiro turno.  Processo desta Casa, Projeto de
L.el n° 2312025, que "Institui  no Calend6rio Oficial de Eventos do  Municipio de
Valenga  a  `Semana  Municipal  de Ateng5o  ao  ldoso", de autor.ia do Vereador
RYAN COSTA. Ap6s confirmar o parecer favofavel das comiss6es competentes,
o  Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciaeao  e  votaeao,  que foi  aprovado  por
unanimidade  em  primeiro  tumo.   Processo  desta  Casa,   Projeto  de  Decreto
l_egislarfuo ri° 0512025, que "Concede Titulo de Cidad5o Valenciano ao Sr. Sidnei
Barreto Sanfana", de autoria do Vereador VALDIRO OITICICA. Ap6s confirmar
o parecer favofavel das comiss6es competentes, o Sr.  Presidente submeteu-o
em apreciagao e votagao, que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno.
Processo desta Casa, Projeto de Resolu¢ao n° 01/2025, que "A/fora o Art.  6° do
Regimento  lnterno  da  Camara  Municipal  de  Valen?a",  de  autor.ia  da  MESA\
DIRETORA.   Submetido   em   apreciacao   e   votagao,   que   foi   aprovado   por
unanimidade em primeiro tumo. Projeto de Lei n° 14/2025, que "F/.xa p/'so sa/ar7.a/
para os  profissionais do  magisterio da educagao  b6sica  da  rode  municipal
Va/enga e da oufras provt.denci.as", de autoria do Poder Executivo, em regime d
urgencia. 0 Sr. Presidente, considerando a urgencia e o apelo social
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interroga as comiss6es de Justice e Redacao e de Finangas e Orcamento sobre
a  possibilidade  de  dispensa  de  pareceres.  Obtendo  respostas  satisfat6rias,
submete o projeto em apreciagao.  Usaram da palavra os Vereadores Fabrfoio,
Ryan, Cristiano,  Benvindo,  lsaias,  Hilarino, Ana Fraga,  Benedito, Durval, Valter,
Valdiro e Luiz,  todos se posicionando favofaveis a  materia.  Projeto submetido
em  votagao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em   primeiro  turno.   0  Sr.
Presidents submete em  apreciaeao e votaeao  as  proposi96es subscritas dos
senhores vereadores, as quais cito: Requerimento de autoria do Vereador RYAN
COSTA solicitando a convocaeao de Sessao Especial para o dia 10 de julho de
2025,  em  homenagem  aos  50  anos  de  servigos  prestados  a  comunidade
valenciana  pelo  Grupo  de  Agao  Comunitaria  de  Valence.  Requerimento  de
autoria do vereador HILARINO BARRETO solicifando que que o Prefeito, atrav6s
de  seu  setor  competente,  encaminhe  c6pia  do  que  se  segue:  1)  Planilha  de
pagamento do mss de fevereiro da agencia de comunicaeao que presta serviap
a   prefeitura  com  detalhamento  dos  servi?os  prestados,   alem  dos  valores
recebidos de todos os  meios de comunicagao;  2)  Planilha  com  nomenclatura
fantasia de cada site,  nome dos propriefarios emitentes de  notas fiscais para
faturamento, data de aberfura de ativjdade de cada site e alcance de prape de
cada  recebedor,  alem  dos valores  investidos.  BERTOLINO JUNIOR  prop6s  a
aprovacao  de  quatro  Moe6es  de  Aplausos:   1.  Ao  Sr.  Ednelson  Barbosa  -
Secretario de Mobilidade e Ordem Pt]blica, extensivo a sua equipe,  pelo 6timo
trabalho que vein sendo realizado na reorganizagao do transito da cidade; 2. Ao
Sr.  Valquirio  Rocha  -  Diretor  da  Guarda  Civil,  pelo  trabalho  na  condu9ao  da
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Civil   de  Va[enga,   extensivo  a  toda  sua  equjpe,   pelos  relevantes  servicos
prestados a Va[enca; 4, A Associagao de Pescadores lndependente da  Bolivia
pelos  relevantes  servigos  prestados aos  pescadores.  MICHELE  RODRIGUES
prop6s a aprova9ao de Moeao de Aplausos as colaboradoras da Santa Casa de
Miseric6rdja,  Enfermeira Jamile Queiroz e a Tecnica  Ndbia  Maria Sousa,  pela
atuaeao exemplar no  cumprimento de suas fune6es,  cuidando dos  pacientes
com amor e carinho. Todas as proposig6es foram aprovadas por unanimidade.
Finda  a  ORDEM  DO  DIA  o  Sr.  Presidente  anunctou  o  periodo  do  GRANDE
EXPEDIENTE  dedicado  a  comentarios gerais,  franqueando  a  palavra.  Com  a
palavra  o Vereador  HILARINO  BARRETO  sugerindo  ao  prefeito  que  tenha  a
mesma celeridade apresentada para envio do projeto do piso dos professores,
possa retornar com a transporfe dos professores qile foi retirado, o que vein lhes
causando atrasos para chegar nas escolas e outros transtomos. 0 edil cobrou a
reposieao de produtos de higiene pessoa[ e ate fraldas que vein faltando nas
creches  para  crianEas  de  zero  a  urn  ano.  Com  a  palavra  a  Vereadora  ANA
FRAGA  parabenjzando  a  gestao  pela  sensibilidade  em  nao  deixar fechar  a
escola do loteamento Estancia Azul e agradece em name de todas as maes e
pais  daquela   comunidade.   Com   a   palavra   o  Vereador  FABRicIO   LEMOS
parabenizou  a  Secretaria de  Politicas para  Mulheres e  Reparaeao  Social  pela
realizagao  da  "Caravana  Lilas",  ocorrido  no  tlltimo  domingo  no  ,bairr
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Roque, com servi9os de sadde, beleza, espago para criangas e outras diversas
a96es.  Sobre  o  pedido  do  vereador  Lau  para  o  retomo  do  transporte  dos
professores,  informa  que o  prefeito esfa analisando junto com  a  secretaria de
educagao.  0 Sr.  Presidente verificando nao haver mais quem queira fazer uso
da palavra no periodo do GRANDE EXPEDIENTE, o finalizou, e ap6s agradecer
ao  pt]blico  presente  e  aos  Vereadores  pelo  born  andamento  dos  trabalhos,
declarou encerrada a sessao.  Do que para constar,  Eu, AECIO  FLAVIO SILVA
SOUSA, Analista  Legislativo,  Lavrei  a  presente
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